

Пахаленко Юрий

восстание Лунного Козла

Калачинск
2023

Глава 1

Первое нападение

27 августа 2013 года.

Страна чучек празднует свою победу над антикошками. Король Максвилл ликует вместе со своим народом.

Вдруг на небе появилось две луны.

- О нет! – прошептал Максвилл. Он с тревогой смотрел вверх и видел, как небо пронзила огромная сверкающая молния, и через секунду на дороге оказался Лунный Козёл.

Музыка смолкла. Все чучки словно остолбенели, глядя на подходящего к ним Козла. Потом в толпе кто-то завизжал, и чучки бросились врассыпную по своим домам. Король остался на площади совершенно один и молча наблюдал приближение Лунного Козла.

- Ну что, не ожидал увидеть меня, Максвилл? – усмехнулся Козёл, набросился на короля и начал избивать его.

Неожиданно на площадь вышла жительница города по имени Чуча.

- Эй, Козлёнок! Не хочешь ли сразиться с настоящим воином?

Лунный Козёл опешил и выпустил короля Максвилла, который остался лежать на спине.

- Что-то я не вижу настоящих воинов, - засмеялся Козёл, - Видимо, они все трусы, попрятались по углам, как крысы и боятся меня!

- Не все мы тебя боимся! – закричала Чуча, подбежала к Козлу и ударила его задней лапой так, что он отлетел на несколько метров и испарился.

- Вы в порядке, Ваше величество? – наклонилась Чуча над королём Максвиллом.

Король застонал. Чуча подхватила его под лапы и повела во дворец.

На следующий день король велел позвать к нему Чучу. Когда она приблизилась к трону, на котором сидел Максвилл, тот стянул с головы корону и протянул её Чуче.



Глава 2 Новый боец

06 января 2023 года.

Прошло почти десять лет с тех пор, как Чуча стала королевой. Сегодня утром она сидела на троне в красивом платье и золотой короне. Вдруг открылась дверь и в тронный зал зашёл генерал Максвилл. Он подошёл к королеве, преклонил колено и произнёс:

- Ваше величество, мы хотим Вам представить нового кандидата на место в королевской гвардии.

- Хорошо! – согласилась Чуча, и тут же в дверь вошёл отважный Бубуша.

- Готовы ли вы пройти испытание, чтобы стать воином нашей армии? – спросила королева, пристально глядя на Бубушу.

- Так точно, Ваше величество! Я буду рад пройти любые испытания, чтобы служить Вам и Вашей стране!

- Будь по-твоему! – улыбнулась королева. – Ты должен в семь часов вечера явиться на арену для состязаний. Если тебе удастся победить, я прикажу зачислить тебя в королевскую армию.

- Сочту за честь! – бодро ответил Бубуша и с позволения Чучи покинул тронный зал.

В семь часов вечера все было готово для состязания. Королева пришла лично посмотреть на испытание кандидата. Прозвучал гонг, и на арене под подбадривающее мяуканье зрителей появился Бубуша.

Сначала ему нужно было уворачиваться от резиновых стрел, летящих из механических арбалетов. Вторым испытанием стала маскировка. Бубуше нужно было снять кольцо с пальца королевы и остаться незамеченным.

Бубушу нигде не было видно, все зрители разочарованно переглядывались и пожимали плечами, как вдруг Чуча воскликнула:

- Где мое кольцо? Где Бубуша? Я вижу, он умеет быть невидимым! Второе испытание пройдено!

Бубуша вдруг возник ниоткуда и надел королеве кольцо на палец.

Завершающим этапом стал бой с роботами. Никогда ещё в королевстве не видели таких грозных роботов. Их было пятеро, и они были запрограммированы на победу. Тяжело пришлось Бубуше, он выбивался из сил, но сумел одолеть роботов.

Чуча, посмотрев на то, как отважно прошёл Бубуша все три испытания, сказала:

- Поздравляю! Ты зачислен в королевскую армию! С сегодняшнего дня тебе будет предоставлен телохранитель!

Глава 3

Страна рыжих котов

Телохранителем Бубуши был никто иной, как мистер Кискерс. Мистер Кискерс был со странностями: он всегда носил в кармане кошачью мяту и смотрел на всех вытаращенными глазами. Ещё у него был специальный рюкзачок, в котором хранился клубочек шерсти.

В стране чучек по-прежнему не хватало армии. Государство было окружено недружественными странами, а защитников было слишком мало. Они едва успевали отражать атаки антикошек, которые стремились захватить территорию чучек.

Уединение Чучи, которая задумчиво смотрела в окно своего замка, нарушил генерал Максвилл.

- Ваше величество! Вам прислали письмо из страны рыжих котов!

- Прочитай его!

Максвилл вскрыл конверт и прочитал: «Мы слышали, Вам нужна армия. Приезжайте в страну рыжих котов, и мы поможем Вам!»

- Предоставьте мне вертолет! – приказала королева Чуча.

Через несколько минут она уже сидела в вертолете, по бокам расположились верные Максвилл и Бубуша. Через два часа они приземлились в стране рыжих котов. Их сопроводили в королевский замок, где на безразмерном троне восседал король Коля.

Король был очень крупным упитанным котом.

- Приветствую вас в стране рыжих котов! – сказал Коля. - Давненько хотел с вами познакомиться, дорогая королева Чуча!

- Очень рада Вас видеть! – осторожно произнесла Чуча. Она не понимала намерений Коли, но у неё теплилась надежда обрести в его лице союзника.

- Я пригласил Вас, чтобы преподнести подарок, - проговорил король Коля и открыл окно.

- Взгляните сюда! – пригласил он Чучу.

Вся площадь перед дворцом была заполнена армией рыжих котов. Они стояли ровными рядами, были в доспехах и вооружены пиками.

- Какую плату вы требуете за свою армию? – спросила Чуча.

- Мне не нужна плата! Я хочу, чтобы вы победили в войне с антикошками, ведь если они вас захватят, следующей на их пути будет страна рыжих котов.



Глава 4

Внезапное нападение

Чуча со своими друзьями и новой армией вернулась в свою страну. Не успели новые солдаты королевской армии расположиться в казармах, как над дорогой, ведущей в страну антикошек, показался огромный столб пыли. Максвилл и Бубуша схватили бинокли и стали всматриваться вдаль. Скоро стали различимы отдельные морды солдат-антикошек, которые маршировали по дороге, держа в руках оружие.

- Тревога! Нападение! Защищайте свою королеву! – закричал генерал Максвилл. Бубуша в это время уже нёсся вниз, чтобы в первых рядах схватиться с противником. Королева тоже стала облачаться в доспехи. Она была отважной воительницей и не забыла свои навыки.

Вскоре послышался грозный крик предводителя антикошек - короля Матвея:

- Открывайте ворота! Впустите нас под добру-поздорову и сдавайтесь на нашу милость. В этом случае мы сохраним вам жизнь. Если вы не сдадитесь - будете уничтожены!

Вдруг небо потемнело, и лун стало две.

- Лунный козёл... - испуганно прошептал генерал Максвилл.

Сверкнула молния, и Лунный козёл предстал перед кошками.

- Я пришёл не один, - промолвил он.

Снова молния пронзила небо, и за Лунным козлом встали несколько тысяч его сородичей.

- Отступаем! – крикнул генерал Максвилл.

- Все в убежище! Я прикрою! – зашипел Бубуша, выпустил свои острые когти и помчался прямо на Лунного Козла. Генерал Максвилл не отставал от него.

Антикошки стояли в растерянности. Вдруг Матвей заорал:

- Козлы – наш общий враг! Поможем чучам одолеть их!

Началась схватка. Максвилл набросился на Лунного козла, но тот пронзил его лунным мечом. Генерал исчез.

- Я отомщу за друга!- Бубуша бросился на Козла, вцепился когтями в его спину и начал царапать. Лунный козел взревел от боли и попытался сбросить Бубушу, но напрасно. Бубуша не отпускал Козла.

- За мной! В атаку! – послышался приказ королевы Чучи. Оказывается, она не стала прятаться в убежище, а осталась сражаться с врагами.

Тут появился мистер Кискерс. Он понюхал кошачью мяту и набросился на Лунного Козла. Лунный козел заблеял и пронзил Кискерса лунным мечом. И в этот момент с дороги исчезли и мистер Кискерс, и Лунный козел со своей армией.



Глава 5 В застенках у Козлов

Мистер Кискерс и Максвилл очнулись в каком-то подземелье. Кругом царил полумрак, помещение освещал лишь факел на стене. Мебели не было никакой, только в углу на бетонном полу находилась небольшая куча соломы. Чувствовали себя Кискерс и генерал неплохо, только обоим хотелось пить.

Вдруг дверь открылась, и в камеру вошёл Козёл.

- Вот ваша еда! – сказал он и поставил на пол сухой кошачий корм.

- Вы забыли про воду, - сказал мистер Кискерс, у которого жажда стала уже невыносимой.

Козёл хмуро посмотрел на него, молча вышел из камеры и закрыл дверь на замок.

- У меня есть план! – сказал генерал Максвилл.

- Какой может быть план? – удивился мистер Кискерс. Здесь нет даже окон, дверь заперта на ключ, а прорыть подземный ход через бетон мы не сможем! Пора уже признать, что нам конец!

- Умеешь строить глазки? – поинтересовался генерал.

Через несколько минут по подземелью разнеслось душераздирающее мяуканье. Услышав его, дежурный Козел открыл дверь камеры.

- Ну что ещё вам надо? – грубо спросил он.

И тут перед ним на задних лапах встал мистер Кискерс. У него были такие округлившиеся глаза, такой милый вид, что Козёл невольно залюбовался им и даже хотел погладить своим копытом, но в этот миг генерал

Максвилл прыгнул на него сзади, вцепился в загривок и начал изо всех сил царапать своими острыми когтями.

Козёл взвыл от боли и, пытаясь сбросить с себя кота, заметался по камере. Улучив момент, Кискерс выхватил у него связку ключей. Максвилл спрыгнул с Козла и, не теряя времени, они с Кискерсом выскочили из камеры, захлопнули дверь и повернули ключ в замке. Козёл остался в западне, а друзья помчались к выходу, пока на крики Козла не сбежались его сородичи.

В поисках выхода Максвилл и Кискерс оказались в коридоре с длинным рядом камер. Вдруг из одной из них послышался хриплый голос:

- Воды! Умоляю!

Генерал и мистер Кискерс остановились и увидели в камере измождённого рыжего кота. Он был так худ, что казалось, что от него остались только кожа да кости.

- Как тебя зовут? – спросил мистер Кискерс.

- Рыжик...- простонал кот.

- Сейчас мы тебя освободим, - произнес Максвилл и открыл камеру, подобрал ключ из связки.

Рыжик был так слаб, что не мог идти самостоятельно, и котам пришлось нести его к выходу на себе. Им было тяжело, но страх снова оказаться в камере не давал остановиться. Наконец они почувствовали запах свежего воздуха. Совсем обессиленные, коты выбрались из подземелья через отдушину, которая находилась в фундаменте.



Глава 6

Новые союзники

Королева Чуча вновь сидела на своём троне. Её терзали грустные мысли о потерянных друзьях. Уже не в первый раз Чуча сомневалась, сможет ли обеспечить безопасность своих подданных. У кого попросить мудрого совета? Кто подставит ей плечо в трудную минуту?

Открылась дверь, и на пороге тронного зала она увидела Кискерса и Максвилла в сопровождении незнакомого рыжего кота.

Королева, забыв про свой статус, вскочила с трона и бросилась обнимать генерала и мистера Кискерса. Рыжик тактично отошёл в сторонку и с интересом наблюдал за этой сценой.

- Как вам удалось выжить? – спросила Чуча, не выпуская друзей из объятий. – Я думала, что навсегда потеряла вас.

- Это было опасное приключение, Ваше величество! Но сначала позвольте представить Вам нашего нового друга кота Рыжика из страны рыжих котов. Он узнал о Ваших затруднениях и предлагает свою помощь.

- Очень приятно, Рыжик! Я рада видеть вас в своём замке. А теперь скажите, чем же Вы можете быть полезны в решении наших проблем. Мы находимся в окружении недружественных стран, нам нужны храбрые бойцы, чтобы отражать атаки противников, а я вижу, что Вы слишком худ и слаб, чтобы сражаться.

- Я ослабел после долгого нахождения в плену у Козлов, но в своей стране я был знаменитым полководцем. Я могу остаться у вас и помочь тренировать ваших

новобранцев, чтобы они стали умелыми бойцами и могли хорошо сражаться!

- Тогда добро пожаловать в мою армию! – сказала королева Чуча.

Их беседу прервал Бубуша, который с криком вбежал в зал:

- Ваше величество! По дороге идет армия антикошек. Они размахивают белыми флагами. Что прикажете делать?

Тут Бубуша увидел своих друзей и кинулся обнимать их, но Чуча уже приняла решение:

- Приказываю снарядить отряд переговорщиков! Нам нужно узнать намерения антикошек.

Через несколько минут переговорщики уже двигались навстречу антикошкам. Когда они столкнулись лицом к лицу, король антикошек Матвей вышел вперед и сказал:

- Мы пришли с миром! Хотим заключить союз со страной чучек.

- Стойте на месте, - сказал один из переговорщиков. - Ждите волю нашей королевы.

Чуча была удивлена предложением Матвея. Она срочно созвала Совет министров, на котором было решено, что союз стран чучек и антикошек позволит победить армию Лунного Козла.

Матвей был немедленно уведомлен о решении Совета страны чучек, и с разрешения Чучи его армия вошла в город.

Глава 7

Новый козлий порядок

Когда Чуча в сопровождении своей свиты вошла в замок, за окном внезапно стемнело и лун стало две. Сверкнула молния, и на дороге появился Лунный Козёл. Вновь сверкнула молния, и позади Лунного Козла стройными рядами встала его армия. Они грозно заблеяли и начали наступать на антикошек, которые ещё не успели войти в город и стали первой мишенью для Козлов.

Антикошки растерялись и начали отступать. Чучки, видя это, приняли боевую стойку, и приготовились отражать атаку. Они только ждали, когда антикошки выйдут из-под линии огня, ведь теперь те были союзниками.

Матвей, метнувшись к окну при первой вспышке молнии, увидел, в какой позиции оказалось его войско.

- Не отступать! – заорал он и выскочил прямо из окна, чтобы встать рядом со своими солдатами. Чуча, Максвилл и мистер Кискерс бросились вслед за ним.

А на дороге Лунный Козёл при помощи своей магической силы раскидывал всех вокруг. Он уже приблизился к воротам города. Одна секунда, и Лунный Козёл стоял у входа в замок. Копытом он распахнул дверь и спокойным шагом направился прямо в тронный зал, где на троне лежала оставленная Чучей корона. Лунный Козёл нахлобучил её себе на рог и уселся на троне. Он слышал, как за окнами дворца чучки и антикошки отчаянно сражались с его собратьями.

- Мне нужны головы королей и полководцев! – заорал Лунный Козёл, вставая с трона. Его приказ тут же бросились выполнять. Все чучки и антикошки были

окружены и взяты в плен, но Чучи, Матвея, Бубуши, Максвилла и Кискерса среди них не оказалось.

Лунный Козёл вышел на балкон и проревел:

- Провозглашаю себя королем! С этого дня Кискерс, Максвилл, Бубуша, бывшие короли Матвей и Чуча объявляются вне закона! Все, кто попытается выйти с ними на связь, будут казнены! Все кошки становятся слугами козлов и обязаны выполнять все их приказы и требования. Вход в город и выход из него осуществляется только с моего разрешения.

С минуту Лунный Козёл созерцал толпу козлов, чучек и антикошек, сбившуюся на площади, затем отвернулся, подошёл к трону и снова сел на него. В его голове роились планы по захвату всего мира.

А толпа внизу стала медленно рассеиваться. Кошки, помогая раненым, расходились по домам. Козлы мрачно наблюдали за ними, а затем отправились занимать казармы.

Глава 8

Племя чёрных котов

После того, как Лунный Козёл захватил власть в стране чучек, королева Чуча со своими соратниками вынуждена была бежать из страны и скрываться на чужбине. Сейчас они сидели в холодной пещере и продумывали план дальнейших действий.

- Кто может помочь нам? – спросила Чуча у своих друзей.

Максвилл почесал лапой за ухом и произнёс:

- Есть у меня кое-какие соображения. На западе, в глуши непроходимых лесов находится страна чёрных котов.

Мы с их королём - давние друзья, можно у него поискать пристанище, чтобы собраться с силами и собрать армию.

- Так давайте не будем медлить! – воскликнула Чуча.

Товарищи погасили костёр и выбрались из своего убежища.

Снаружи царил тьма, но друзья быстро определили, где находится запад, и отправились в путь. Они брели по лесам, горам и полям несколько недель, обдирая шерсть о колючие кустарники, изголодавшиеся и грязные.

Наконец они приблизились к поселению чёрных котов, но не увидели ни замков, ни многоэтажных зданий. Их взорам предстала улица с неказистыми домишками. На улице возились и играли черные котята, а взрослые коты лениво лежали на крышах и скамейках. Уставшие друзья вошли в городок, и Максвилл, остановив проходившего мимо кота, спросил:

- А где ваш король?

- Сбежал, - сказал прохожий и смахнул лапой набежавшую на глаза слезу.

- Но почему? – удивился Максвилл. – Насколько я знаю вашего короля, он очень мудрый и храбрый кот. Он всегда заботился о своих подданных и никогда бы не бросил своё племя.

- Мы тоже никогда не думали, что король нас оставит, но однажды он услышал новость, что страну чучек захватил Лунный Козёл. На следующее утро король исчез.

- А кто сейчас ваш король? - поинтересовался Бубуша.

- Никто, - проговорил прохожий кот.- Мы до сих пор ждём возвращения короля Толи и не позволяем никому занять его трон. Только вот дела в нашем племени всё хуже

и хуже. Перестали работать школы и больницы, коты ходят без дела.

Чуча наконец решила вступить в разговор.

- Как жаль, что кот Толя пропал. Мы так надеялись найти в вашей стране помощь! Придётся искать другой путь!

Она повернулась к своим спутникам и сказала:

- Нам нужен другой план! Возвращаемся в свою пещеру! – и повернула назад.

Друзья молча двинулись за ней, но Бубуша остался стоять на месте словно вкопанный.

Разочарованная Чуча не сразу заметила, что один из её друзей остался на дороге.



Глава 9 Возвращение

Чуча тоскливо огляделась по сторонам. Снова они в своей пещере, только их теперь четверо, а не пятеро. Чуча не могла простить себе, что не заметила сразу отсутствия Бубуши, а возвращаться снова в страну чёрных кошек у неё уже не было сил. Тем более, Максвилл и Кискерс убедили её, что остаться с чёрными кошками был выбор самого Бубуши.

Друзья разожгли костер и начали разрабатывать новый план действий. На этот раз товарищи решили, что с них хватит, надоело бегать от козлов, необходимо вступить с ними в прямое противодействие.

- Итак, пора возвращаться! - скомандовала Чуча, и коты вышли наружу.

На этот раз идти им было недалеко. Уже через несколько часов королева и её спутники оказались перед воротами в родной город. Кискерс затрубил в горн, и вся округа заполнилась его звуками.

Ворота открылись, за ними стояла вся армия Лунного Козла.

Друзья понимали, что это безумие – пытаться проскочить сквозь войско козлов, но они надеялись, что ловкость им поможет, а неуклюжие козлы, стараясь их поймать, будут ранить своих собратьев. У друзей был ничтожный шанс в образовавшейся суматохе проскользнуть во дворец, где они знали каждый закоулок, и где находилось тайное хранилище оружия. При помощи этого оружия товарищи хотели вернуть власть.

Чуча воскликнула: «Вперёд!», и друзья рванули прямо в толпу козлов. Они махали лапами направо и

налево, но вскоре выбились из сил и оказались окружёнными.

- Лапы вверх! – рявкнул один из козлов.

Троица, тяжело дыша, стояла спиной к спине. Наконец Чуча медленно подняла лапы вверх, её движение повторили Максвилл и Кискерс.

На балконе дворца показался Лунный Козёл.

- Ну что, Чуча, давно не виделись! – сказал он и рассмеялся. У наших друзей от его смеха шерсть встала дыбом.

Вдруг послышался нарастающий шум. Лунный Козёл вскинул к глазам бинокль и увидел, как по дороге спешит армия чёрных котов. Впереди они несли трон, на котором восседал Бубуша.

- Закрывать ворота! – взревел Лунный Козёл, - Приготовиться к обороне!

Козлы бросились выполнять приказ своего предводителя, но их усилия были бесполезны. Войско чёрных котов было слишком многочисленно, и козлы начали отступать.

Чуча поняла, что они спасены.

Началась битва. Козлы старались удерживать свои позиции, но натиск котов был слишком силён. На подмогу чёрным котам пришли собратья: чучки и антикошки, скрывавшиеся по домам.

Чуча, Максвилл и Бубуша находились лицом к лицу с Козлом.

- Мы закончим нашу войну здесь и сейчас! – проревел генерал Максвилл и выхватил из ножен, прикрепленных к спине, меч Эскалибур. Чуча и Бубуша выпустили когти. Лунный Козёл не сдавался. Он ударил

Максвилла так сильно, что тот упал на спину и выронил меч.

- А сейчас ты умрешь! – закричал Козёл.

Но Чуча встала на его пути:

- Прежде чем убить его, одержи победу надо мной!

Козел рассмеялся:

- Неужели ты думаешь победить меня своими острыми коготками?

Но Чуча направила лапу на лежащий на полу Эскалибур, и тот покатился к ней. Она подхватила меч и набросилась на Козла, нанося удары один за другим. Бубуша намертво вцепился зубами в бок Козлу. Козёл пытался обороняться, но коты продолжали терзать его, и вскоре он заблеял, прося пощады:

- Я сдаюсь! Вы победили!



ЭПИЛОГ

Прошло три года.

В тюремную камеру вошел генерал Максвилл. В нём уже трудно было узнать прежнего Максвилла: он заметно поправился, его шерсть залоснилась, в усах появилась седина, однако глаза по-прежнему светились мудростью.

- Почему ты совершил все свои злодеяния? Зачем тебе нужно было завоёвывать весь мир? Откуда в тебе столько злобы? – спросил он у заключённого, который сидел в углу камеры.

Козёл поднял на него глаза и печально ответил:

- У меня было плохое прошлое. В детстве мою деревню разгромили живые Бананы. Все близкие мне козлы погибли. Я разозлился на весь мир и мстил ему за причинённое мне горе. Я услышал, что кошки живут счастливо в своей стране и не мог допустить, чтобы где-то радовались, когда мне так грустно. Поэтому я злился. Теперь я понимаю, как я ошибался.

- Я сочувствую тебе! – сказал Максвилл и вышел.

На следующее утро Лунного Козла посетила сама королева Чуча.

- Обещаешь ли ты, Лунный Козёл, впредь вести мирную жизнь? - спросила она у заключённого.

- Обещаю, королева! – вымолвил Козёл, вставая на колено.

- Тогда ты прощён! – и Чуча отпустила его.

КОНЕЦ

Содержание

Глава 1. Первое нападение	3
Глава 2. Новый боец.....	5
Глава 3. Страна рыжих котов.....	6
Глава 4. Внезапное нападение.....	9
Глава 5. В застенках у Козлов.....	12
Глава 6. Новые союзники.....	15
Глава 7. Новый козлийный порядок.....	17
Глава 8. Племя чёрных котов.....	18
Глава 9. Возвращение.....	21
ЭПИЛОГ.....	24